

dr. Schnell László it.
Italszékvezető proesszszor.

Itt mindjárt balról.

Nagyrabecsült proesszszor Ur!

Magam és az időközben megalakult Előkészítő Bizottság fel-szeszenésének adok hangot, amikor itathatatlanul provokativ tartalmu és szesztelen palackpostán érkezett levelére vála-szolok. Meg kell állapítanom, hogy Proesszszor Ur éleslátását destruktívó elemek homályosíthatták el, különben nem nevezte volna aktatologatásnak azt a lekkes, bár kétségtelenül forma-litátásoktól nem mentes munkát, amely a TIB szervezése érdeké-ben folydogál. Fájdalmas kudarcok során szerzett szeszélyes tapasztalataim alapján jöttem rá, hogy az Ügy érdekében piokratikus intézkedésekkel kell az ivatali felelősséget fo-kozni. Erre a piokráciára szükség van, erre a piokráciára mi büszkék vagyunk. Piokrácia nélkül nem épül-szépül szeszializ-musunk. Az ellentmondás csak látszólagos, de ivomgnyosan szesz-meileg nézve nyilvánvaló, hogy szeszziológiánk egyik pialektikus ellentmondásáról van szó.

Nem kívánom levelének elemzését további piológiai szeszme-futtatásra ürügyként felhasználni. Merem remélni, hogy az eddigi érveim^m is meggyőzték Önt arról, hogy azok a nézetek, amelyeknek hangot adott surolják a revivozi~~on~~anizmus olyannyira veszélyes szeszmeit, amelyek a teljes anarchivományos delirium tremens talaját egyengetik.

Proesszszor Ur !

Önt, mint szeszmeink kiváló harcosát ismertük meg. Alapít-ványa, amelyet az ivomgályos szeszziológia népszerűsítése érdeké-ben letett az asztalra, soha elnem muló hálára kötelez minket.

ezért az Előkészítő Bizottság arra az elhatározásra jutott, hogy Önt RENDES TAGGÁ FOGADJA és TÁRCÁVAL jutalmazza. Ezt az elhatározást az EB a Közgyűlés elé terjeszti, jóváhagyás végett. A Közgyűlés jóváhagyásának Önt a

TIB első Rendes Tárcás Tagja

cím illeti meg. Addig is a Cimzetes Tárcás Tag megnevezés használatára jogosult.

Amikor ismételten nagyrabecsülésemről biztosítom Önt, csakugy közbevetőleg megjegyzem, hogy a TIB semmi-féle italszéknek nem hajlandó alárendelni magát, egyben remélem, hogy Tárcáját a köz érdekében gyakorta alapítvánnyal megtömvé szeszmenk javára sikerrel munkálkodván együttműködésünk soha nem sejtett távlatokat nyit, maradok:

Ivológialigál nem hagyok magammal kibökní

Budapest, 1969. február 12.

Őszinte hive:


az mb. Elnök